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Seniorbofællesskabet Hjorteparken 

Referat fra bestyrelsesmøde nr. 1 

 

Dato: 8. maj 2019  Sted: Fælleshuset Tidspunkt:   Kl. 19:00 

Til stede:  

Lars Schnoor (LS), Erik Larsen (EL), Bjarne Giehm (BG), Arne Ziegler (AZ), Glennie Krøyer (GK) 

Suppleanter: Jette Muxoll (JM), Jonna Nørby (JN) 

Referent: Glennie 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

 
Godkendt 
 

2. Orientering fra formand 

 

• Bestyrelsesmedlemmer skal registreres i OK fonden/bolig. Kopi af sundhedskort/pas 

eller kørekort. Afventer nærmere besked fra OK bolig. Er gjort. 

• Hjemmesiden skal rettes til i forhold til den nye bestyrelse (besked til Jan) 

• Visitationsudvalget ledes af Kirsten Meldgaard, indtil valg af nyt udvalg i september 

• Der er udsendt fakturaer til 49 ansøgere på interesselisten pr. 1. maj – årsabonnement. 

• Containere må kun fyldes med indpakket dagrenovation. Alt andet skal indtil vi har fået 

den permanente ordning afleveres på genbrugsstationen 

• Ugerne 18, 19, 20 og 21 udbedres fejl og mangler. Dette styres af vores rådgiver. Status 

kommer senere fra Bjarne Ørum – evt. fællesmøde. 

• Revidering af vedtægter – oplæg afventes fra OK bolig 

 

3. Orientering fra bestyrelsesmedlemmer 

 

Affaldscontainere 

LS oplyser, at der leveres 7 affaldscontainere til hvert ”affaldshus”. Forventes i uge 19 eller 

20. 

Fejl og mangler 

EL og LS tager en snak med Bjarne Ø. Efter uge 21 om eventuelle fejl og mangler. 

Skjøde er i gang med en gennemgang af alvorlige fejl og mangler og fortsætter herefter 

med mindre alvorlige i husene. 

Husorden 

EL reviderer og tilretter Husorden på enkelt områder og forelægger for bestyrelsen. 
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Reglement for indvendig og udvendig vedligeholdelse  

AZ  står for at der udarbejdes et vedligeholdelsesreglement i tæt samarbejde med OK-
Bolig, samt eventuelle andre bofæller. Forelægges bestyrelsen og til endelig godkendelse af 
fællesskabet. 

Råderet   

Der skal udarbejdes regler for råderet - udvendigt og indvendigt. GK står for udarbejdelsen 
af samme, som efterfølgende skal forelægges bestyrelsen og derefter endeligt godkendes 
af fællesskabet. OK-bolig kan støtte og hjælpe med udarbejdelsen. 

Solcelleanlæg 

Dokument vedrørende solcelleanlæg blev underskrevet af bestyrelsen. 
 
Administrationsaftale  

Bestyrelsen har underskrevet administrationsaftale med OK- Bolig. 
 
Matrikelkort over Gregersminde området 
GK fremviste et matrikelkort over Gregersminde området. Det viser, at alle andels- og ejer-
rækkehuse har hver sit matrikelnummer – ligeledes legepladser og grønne fællesarealer, 
som er udlagt til fri benyttelse. GK oplyser, at Hjorteparken har èt matrikelnummer og er 
derfor 100% Hjorteparkens grund. Det er en del af de 10%, som kommunen, ifølge loven, 
skal bidrage med når der er tale om almen boligbyggeri. 
 

Skiltning  

AZ har bedt kommunen om at ændre vejskilt ”Til Trevangsvej 161” til at henvise til 

Hjorteparken, men der sker ikke rigtigt noget. Sagen følges. 

Endvidere skal det undersøges, hvad der bliver sat op af skilte på området, som f.eks. et 
oversigtskort ved indgangen til Hjorteparken. 
 

Nøgler til fælleshuset 

Der er sat ny sikret lås i depotrum i fælleshuset. Der arbejdes på at finde et forbedret 

nøglesystem i forbindelse med udlån af fælleshuset 

AV-udstyr i fælleshuset 

BG informerede om, at AV-udstyret vil være sat op her i uge 20. Dette bragte spørgsmålet 

om gardiner og tyverisikring op. LS skal hurtigst muligt tage kontakt til forsikringsselskabet 

for at få afklaret, hvad de forlanger af tyverisikring. Teknikudvalget er i gang med 

forskellige løsninger. 

 

4. Sager til behandling 

Økonomistatus 

LS informerede om, at der var brugt ca. kr. 300.000 af ”den terminsfri konto”. Det har ikke 

været muligt at få en status på den samlede økonomi. 

Indvielse af Hjorteparken den 23. maj 2019 
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Oplæg fra OK-fonden gennemgået.  

OK-fonden har fremsendt forslag til invitation, forslag til program samt gæsteliste. Ca. 100 

personer er indbudt. Der blev nedsat et udvalg til at planlægge indvielsen bestående af: JN, 

Marianne Schnoor, Susanne Byberg og Mette Larsen. De øvrige bestyrelsesmedlemmer og 

samtlige bofæller bedes være behjælpelige med praktiske foranstaltninger. 

 

 

Udvalg 

Eksisterende udvalg fortsætter uændret frem til september 2019.  

Nedsættelse af festudvalg ved førstkommende fællesmøde, herunder planlægning af 

sommerfest, eventuelt Skt. Hans aften. 

Hvilke aktiviteter skal foregå frem til september 2019. Aktiviteter i fælleshuset skal indarbejdes 

i en årskalender og bookes i fælleshuset.  

 

Invitation af ansøgere på interesselisten til informationsmøde. 

LS foreslog at dette udskydes til september. Bestyrelsen var enige. 

Fremtidige månedlige bestyrelsesmøder kl. 19:00 

18. juni 2019 

23. juli 2019 
20. august 2019 
17. september 2019 
29. oktober 2019 
19. november 2019 
 

Fremtidige månedlige fællesmøder kl. 19:00 

4.   juni 2019 

3.   juli 2019 
8.   august 2019 
10. september 2019 

24. september 2019 (generalforsamling) 
8.   oktober 2019 
12. november 2019 
6.   december 2019 (evt. Julefrokost) 

 

OG møde den 9. maj 2019. 

Bestyrelsen havde ingen bemærkninger til OGs dagsorden. LS m.fl. møder op til 

generalforsamlingen. 

 

Fællesarealer  

Der var enighed om, at OG skal slå enggræsset i naturområdet to gange årligt jf. plejeplanen. 

Endvidere ønsker vi, at OG skal stå for vinterforanstaltninger. 

Der arbejdes videre med, om hele eller dele af øvrige arealer skal/kan indgå. Kommunen har 
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en plejeplan, der skal følges. Det drøftes med OG, hvad vi får for vores kontingent. Hvor mange 

gange græsslåning og hvor? 

Viceværtfunktion  

Det blev besluttet at der skal defineres viceværtopgaver, omfang og behov før der træffes 

beslutning om hvilken ordning vi ønsker.  

Der skal arbejdes videre med spørgsmålet. Hvem? 

  

 

 

Trafik i ”inderområdet” 

Der er en del nysgerrighed her i starten af vores indflytning. Nysgerrighed og interesse for 

bebyggelsen er jo en naturlig ting. 

Bestyrelsen ønsker ikke, at der cykles, køres på knallerter, skateboard og lignende i 

”inderområdet”. Kørsel for bofællerne med bil er OK, når det er påkrævet – Husk max 10 km/t. 

 

Hastighed på stamvej 

Udsættes til næste møde. 

 

Parkeringsforhold 

Faste eller åbne pladser.  

Udsættes til næste møde. 

 

Trailere og campingvogne. 

Udsættes til næste møde. 

 

Brandvej ved fælleshuset  

Det er ikke tilladt at anvende brandvejen som P-plads. Pladsen foran skuret og fælleshuset skal 

kunne anvendes til håndværkere og aflæsning af varer til fælleshuset, hvorfor privat parkering 

her ikke er tilladt. 

 

5. Eventuelt 
 
LS oplyste at et kommende seniorbofællesskab i Viby havde spurgt om de måtte komme på 

besøg. Bestyrelsen var enig i, at det nok ville passe ind om en måneds tid. 

Vi har fået lavet 2 stk. Rema 1000 indkøbskort, som kan anvendes til indkøb til fælleshuset og 

festlige fælles aktiviteter. 

Fælleshusudvalget vil snarest udarbejde regler og information om hvordan vi skal agere i 

fælleshuset, holde orden og rengøring mv. 

 

 

 



5 
 

 

 


